

江苏省中医药研究院 江苏省中西医结合医院

主办：江苏省中医药研究院
江苏省中西医结合医院

内部发行

2009年4月27日 星期一

第4期 (总4期)

院第二届职代会暨第三届会员代表大会第四次次会议圆满结束



2009年2月28日下午,我院召开了第二届职代会第四次次会议暨第三届会员代表大会第四次次会议。大会由工会主席师厚华同志主持,王学明书记在大会上作了重要讲话。112名职工代表出席了会议。

会上,与会代表听取了《院长工作报告》、《工会工作报告》及《2008年财务运行情况报告》,审议通过了《院长工作报告》和《工会工作报告》。

王院长在工作报告中对2009年我院面临的挑战和机遇进行了分析,明确提出了今年的工作计划。一要做好科研项目申报及基础性工作,年内争取中标各类纵向项目10项,其中省部级以上5项以上;发表学术论文≥150篇,其中SCI收录5篇左右;完成实验动物中心GLP改造并试运行;发挥江苏省现代中药制剂工程技术研究中心二期工程作用;提升名医名方适宜剂型重点研究室能力建设。二要稳定并力争医疗总业务量

上升8%左右,继续实施满意窗口竞赛活动,使90%以上窗口都能达到基本满意标准;建设2-3个温馨病房,力争病人满意度达到90%以上;3个省级重点中医临床建设专科通过验收;检验科要力争通过ISO15189国家权威机构验证。三要切实做好后勤、设备和经费保障,使相关工作得到很好落实,进一步做好信息系统的完善,完成ISO9001质量管理体系重新注册工作,PACS、HIS、LIS系统完成接口处理与调试;门急诊医技综合楼完成主体工程封顶。

最后王学明书记作了重要讲话,他指出在当前形势下我们一定要围绕中心,服务大局;二是要坚定信心,迎难而上;三是要抢抓机遇,改革创新;四是要团结协作,和谐奋进。

(工会)



2009年3月3日下午,省卫生厅副厅长兼中医药局局长吴坤平在朱岷处长陪同下,来我院视察门急诊医技综合楼建设工作。

院长助理凌曙光汇报了门急诊医技综合楼开工建设以来的投资控制、工程进度、质量管理、面临困难和今年工作计划等情况。吴厅长听取汇报并实地考察了基建工地,对大楼前阶段建设中的相关招投标及财务管理等做法给予充分肯定,要求院领导班子认真落实省重点项目基建管理工作的规定,继续抓好工程质量和进度管理,并表示省厅将继续给予关心和支持。

院领导表示门急诊医技综合楼的建设是今年全院的工作重点之一,我们一定要按照吴厅长的要求继续做好工程质量、施工进度和投资造价控制,确保主体结构年内封顶。

(院办)

吴坤平副厅长视察门急诊综合楼建设

我院举办中心组暨中层干部学习交流会

3月26日下午,我院举行中心组学习扩大会议暨中层干部学习交流会。院中心组成员及职能科室负责人,对于第二期中层干部培训班中刘虹教授所讲授的《中层干部角色定位和人际沟通》,结合自身工作实际,举例谈了培训后最深刻的感受。

通过两次培训,大家的管理理论和管理理念都有了很大提高,在交流会上畅所欲言,结合授课内容及本职工作,交流了在管理方面、工作中的体会和经验。对于深刻理解、切实落实上级意图,做合格的决策、决定的传递者;注重自身执行力的培养,提升自己的领悟、判断、计划、指挥、授权、控制、协调、创新等方面的能力素质,同时加强对员工执行力的培养;接受领导交办的各

项任务,领会其意图,将宏观方案具体化并加以落实,在自己的职权范围内将决策变为职工的实际行动,及时检查和监督本部门的工作动态与执行情况,做有效的管理者等方面都感受深刻。一些副职干部对于正、副职的人际关系与沟通更有体会,他们大多谈到了在过去的工作中过分依赖正职领导、怕担责任、怕越权、工作不够积极主动。听了刘老师关于这方面的讲授,知道在今后的工作要尊重正职、维护正职的威信,要善解人意、切实落实正职的工作意图,要敢于独当一面,但不要越位、不空位,并主动为正职领导解围,履行好自己作为副职干部的职责,成为正职领导的得力助手。此外,对于细节管理、“移路在先原则”的制度管理、

增强自己的包容性、沟通中的三个“不越位”等内容,大家都结合工作实际谈了自己的感受。

会后,院党委王学明书记进行总结发言。他强调,中层干部要将所学的内容真正地联系实际,工作才能有所改进。大家谈体会,联系实际,有新的标准和要求,就容易找出问题和差距,要不断反思,这样才能有所提高。管理的方法有很多,沟通是提高管理效能一条有效的途径,没有100%完善的制度,因此制度与制度之间的缝隙就要用沟通去填补。广大中层干部在今后的工作中,要结合所学、结合本职工作,创新思路,为医院的发展做出贡献。

(党办)

为进一步做好2009年度医院安全保卫工作,确保安全持续稳定的良好态势,本着“谁主管谁负责”,责任到人,责任到科的原则,我院日前发出了《关于做好2009年度江苏省中医药研究院安全保卫工作的通知》,院领导历来高度重视安全保卫工作,2008年度院保卫科被南京市公安局授予经文保系统集体三等功。

3月9日下午,我院召开了2009年度安全保卫工作会议,会议由师厚华副

我院签定安全保卫责任书

院长主持,全院中层干部及驻警室民警参加。王小宁院长分别与各职能和业务科室负责人签定了2009年度安全保卫工作责任书。会上,院领导就安全保卫工作提出了要求,一要提高认识,落实措施,严防防范安全事故的发生;二要明确责任,加强管理,进一步落实安全责任制;三要强化值守,完

善制度,构建部门安全管理长效机制,王院长强调,“责任重于泰山”,各科室要针对各自特点和性质,对可能存在的隐患包括治安、消防、医疗、护理等认真进行检查,并提出防范措施和预案,能落实的尽快实施,院内将组织相关职能科室进行检查。

(保卫科)

检验科通过ISO15189现场审核

2009年3月26日-29日中国合格评定国家认可委员会专家组

卫生部临床检验中心副主任、北京医院检验科主任郭健,江苏省临床检验中心主任许斌,上海市临床检验中心主任、上海交通大学附属三院检验科主任胡晓波,广东省中医院检验科主任庄俊华一行4人对我院检验科ISO15189质量管理体系进行了现场审核。

自2008年3月ISO15189质量管理体系试运行以来,在科室全体人员的共同努力下,检验科编写了《质量手册》、《程序文件》、各专业项目《作业指导书》、《标本采集手册》、《检验手册》、《信息系统使用手册》等;严格按照ISO15189:2007质量管理体系的要求对科室的质量管理体系进行规范化管理。经过2次内部审核、1次管理评审,逐步完成了体系的要求,于2008年11月正式向中国合格评定国家认可委员会上报材料,顺利通过初审。

专家组在现场审核的4天时间里对检验科15大项管理要素、8大项技术要素、数十项记录进行了详细的审核;用各种他们已知的样本对生化、免疫、血液、尿液、粪便等检验进行了现场测评,人员比对,重复

性实验,多台仪器结果比对,血液、尿液成分涂片的形态学考核;对临床检验质量保障的三个环节:分析前、分析中、分析后进行了认真的检查;专家组于27日到12病区、11病区、8病区现场检查了病历里检验报告的完整和规范;28日到12病区和8病区对标本采集全过程进行了检查,重点关注标本采集前患者的准备、标本采集时间、标本采集规范、标本安全运送和运送过程中的生物安全等,对病人各种标本采集全过程进行了现场考核;对检验科检验后标本的保存,保存标本检验结果的再现,以及检验废弃物的生物安全处理等进行了考核,并现场召开了临床医护人员座谈会,了解临床医护人员对检验科工作意见和建议,听取了临床医护人员对检验科运行ISO15189质量管理体系的理解和看法。通过4天的现场审核,各位专家对检验科ISO15189质量管理体系的运行给予了高度的评价,认为符合ISO15189:2007的要求,一致同意现场审核通过,并当场由专家组组长郭健主任和检验科张黎明主任签字确认。

(检验科 姚孝明)

全省卫生系统青年文明号、青年岗位能手获得表彰

3月23至25日,江苏省卫生厅团委在扬州召开了2006-2007年度省级青年文明号、青年岗位能手表彰会。我院团委李薇佳书记,新命名的“省级青年文明号”普外科创建骨干秦春燕及“省级青年岗位能手”索新焱参加了会议。

江苏省卫生厅周政兴副厅长出席会议并作了重要讲话,他进一步强调青年文明号活动向与会代表提出要求,他指出,要以科学发展观统领青年文明号创建活动,要深入学习科学发展观,坚持以青年为本,促进创建活动的可持续发展;要结合卫生行业特点深化青年文明号创建活动,要扎实履

行全心全意为人民健康服务的宗旨,着力提高医疗卫生技术服务水平,不断加强卫生行业作风建设;要在继承的基础上创新青年文明号创建活动,要进一步优化青年文明号结构,加强青年文明号创建活动,培育青年文明号的文化内涵,引领卫生先进文化的新风尚。

会上,与会领导为我院新命名的省级青年文明号集体普外科授牌,对省级青年岗位能手索新焱进行了表彰。在院党委、团委的带领下,我院“青年文明号”创建活动如雨后春笋,蓬勃发展,这次表彰会是对我院创建活动的充分肯定,广大青年集体将珍惜荣

誉,再接再厉,立足新起点,立足本职岗位奋发有为,创造新业绩,为推进和谐社会发展,实现卫生事业又好又快发展而努力奋斗。

(团委)

信息快递

2008年度“最佳兑日”活动获奖评选结果:我院外二党支部荣获二等奖,医技党支部和后勤党支部获三等奖,内科党支部、外一党支部、科研党支部、离退休党支部、门诊党支部及机关党支部获优秀奖。